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 八千代町第５次総合計画 

 

 

 □ 回答いただいた方々 □ 
 

 
●回収率等 

 
 
 
 
 
 
 

  ●回答者数   ：１，２４８名（男性５２３人、女性６１２人、不明１１３人） 

  ●年齢と男女比 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                年 齢                  男 女 比 

 

  ●お住まいの地域 

 

 

 

 

 

 

 

    ●職  業 

 

 

 

 

 

その他
2%

無回答
2%

農業
14%

自営・商工・サービス業
12%

会社員・公務員
25%

学生
1%家事専業（主婦等）

13%

パート・アルバイト
11%

無職（高齢者含む）
20%

西豊田地区
23%

川西地区
12%

無回答
8%

安静地区
17%

下結城地区
14%

中結城地区
26%

回収状況 ● 配布数： 3,000(郵送による配布数 2,992 票） 

（町内在住の 20 歳以上の男女から無作為抽出） 

     ● 回収数： 1,248 票 

     ● 回収率： 41.7％  （回収数／配布数） 

町 民 ア ン ケ ー ト 調 査 の 集 計 結 果 

女性
612人
49%

男性
523人
42%

無回答
113人

9%

40歳代
173人
14%

70歳代以上
240人
19%

60歳代
284人
23%

無回答
18人
1%

50歳代
275人
22%

30歳代
147人
12%

20歳代
111人

9%



 

  問１ 八千代町の印象などについて 
 
 
 
   問１－１ 八千代町はあなたにとって住み良いまちだと思いますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   問１－２ 今後も八千代町に住み続けたいと思いますか。 

 
 
 
 
 
 
 

   問１－３ 住み続けたい理由(３つまで選択)  問１－４ 移りたい理由(３つまで選択) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ずっと住み続けたい

50.7%

当分住み

続けたい

16.9%

できれば他へ

移りたい

17.4%

すぐにでも

他へ移りたい

1.4%

わからない、

考えたことがない

12.1%

無回答

1.5%

まあ住み良い

40.1%

どちらともいえ

ない

17.1%

やや住みにく

い

13.5%

住みにくい

7.7%

無回答

1.0% 住み良い

20.6%

38.3%
42.0%

13.4%

6.3%
2.5%

5.6%

46.0%

52.4%

2.5%

7.4%

1.2%
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35.2%

19.6%

51.7%

14.8%

63.5%

37.0%

5.7% 5.7%

25.7%

6.5%
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  問２ 八千代町のまちづくり施策について 
 

 
    各項目の「現状の満足度」と「重要度（今後取り組む必要があるか）」 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 普通 不満 無回答
重要で
ある

どち ら と も
言えない

重要では
ない

無回答

1 中心市街地開発・ 住宅地の整備 51 708 311 178 36 431 614 167

2 公共交通対策（ バス・ 福祉タ ク シー等） 23 593 395 237 136 774 131 207

3 工業系基盤の整備 133 775 155 185 80 581 392 195

4 田畑の整備、 霞ヶ 浦用水の整備 428 453 128 239 600 359 67 222

5 農地と 自然環境の保全 429 470 85 264 323 543 112 270

6 幹線道路の整備 505 446 53 244 593 343 82 230

7 公園・ 緑地の整備 182 724 173 169 177 664 254 153

8 ごみ・ し 尿処理など環境衛生対策 109 630 361 148 149 790 116 193

9 生活道路（ 集落内道路） の整備 81 786 181 200 172 552 368 156

10 消防・ 防災対策 448 476 82 242 707 298 15 228

11 交通安全・ 防犯対策 623 371 43 211 640 339 17 252

12 下水道・ 集落排水等の生活排水対策 692 305 8 243 741 273 20 214

13 農業の振興（ 後継者育成、 流通対策等） 33 758 288 169 14 737 244 252

14 商業の振興（ 経営への支援、 融資制度等） 24 638 366 220 45 716 249 237

15 工業の振興（ 企業誘致、 地場産業育成等） 617 380 29 222 407 519 30 292

16 観光の振興（ 農業体験・ 農産物加工等） 512 446 35 255 389 521 69 269

17 幼児教育の充実 69 820 145 214 72 813 168 195

18 学校教育の充実 47 807 177 217 70 832 134 212

19 青少年健全育成への取り 組み 55 822 137 234 113 758 168 209

20 生涯学習の環境づく り 99 798 136 215 33 813 156 246

21 芸術文化活動の充実 650 336 10 252 728 282 8 230

22 スポーツ・ レク リ エーショ ン施設・ 活動の充実 626 376 8 238 458 523 23 244

23 コ ミ ュ ニティ 施設及び地域活動の充実 260 657 66 265 339 585 64 260

24 国際交流・ 地域間交流（ 都市住民と の交流等） の推進 347 591 58 252 234 644 105 265

25 保健・ 医療サービスの充実 77 616 410 145 64 656 387 141

26 高齢者や障害者の福祉の充実 28 684 324 212 45 690 322 191

27 子育て支援策の充実 866 172 7 203 826 209 17 196

28 福祉施設を拠点と し た在宅福祉サービスの充実 728 269 9 242 746 257 15 230

29 広報・ 公聴活動の充実 105 837 100 206 63 828 152 205

30 地域情報化への対応 28 874 103 243 150 788 136 174

31 男女共同参画への対応 41 732 269 206 345 612 37 254

32 広域行政（ ごみ処理、 広域消防等） の推進 383 581 34 250 229 684 55 280

33 行財政改革の推進 578 413 20 237 570 416 20 242

現状の満足度 重要度

町
の
発
展
基
盤
関
係

生
活
環
境
づ
く
り

産
業
づ
く
り

人
づ
く
り

福
祉
づ
く
り

行
財
政
運
営



 

  問３ 八千代町の将来像について 
 
 
   問３－１ 八千代町の誇りや自慢できるものは何ですか。（３つまで選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   問３－２ 八千代町の将来はどのようなまちになると良いと思いますか。 

                                （２つまで選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 複数回答のため合計は 100%になりません。 ％ は総回答者数 1,248 人に対する割合です。 

7.5%

11.5%

13.1%

11.3%

20.8%

7.8%

14.3%

28.7%

3.4%

2.9%

64.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自然環境の良さ

歴史や伝統などの文化性

買い物などの生活の利便性

スポーツや文化活動などのコミュニティ活動の充実度

学校や公園などの公共サービスの充実度

上下水道、ごみ収集などの公共サービスの充実度

医療や福祉などの水準

防災、犯罪などの水準

特にない

その他

無回答

※ 複数回答のため合計は 100%になりません。 ％ は総回答者数 1,248 人に対する割合です。 

37.1%

1.2%

21.5%

3.0%

6.7%

3.4%

2.0%

4.6%

5.9%

4.5%

18.8%

22.0%

6.9%

2.1%

2.1%

47.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自然環境の豊かさを生かしたまち

歴史や伝統を生かしたまち

農業の振興を中心としたまち

伝統的な地場産業を中心としたまち

工業団地などによる工業を中心としたまち

商業やサービス業を中心としたまち

住宅地を中心としたまち

スポーツの盛んな健康づくりのまち

子どもからお年寄りまでが明るく暮らせる生きがいのあるまち

公園や広場などが多いうるおいのあるまち

教育や文化の香り高いまち

交通事故や災害のない安全性の高いまち

生活環境の整備されたまち

わからない

その他

無回答



 

  問４ 土地利用のあり方について 
 

 

   八千代町の今後の土地利用のあり方について、あなたが重要だと思うことは何ですか。 

                                  （３つまで選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  問５ 今後のまちづくりの進め方（具体的な方法）について 
 
 

   問５－１ 環境に配慮したまちづくりを進めるため強化すべき取り組み（２つまで選択） 

 

 

 

 

 

29.9%

35.0%

17.3%

22.0%

34.5%

10.6%

26.6%

4.7%

1.8%

5.3%

48.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

公園や緑地の整備

定住者を増やすための住宅地の整備

商業地の整備

工業系基盤の整備

幹線道路網（ネットワーク）の整備

観光・レクリエーション拠点の整備

農地の保全と遊休農地の活用

河川・山林など水と緑の保全

歴史的景観の保全と整備

その他

無回答

35.4%

25.0%

14.7%

22.3%

10.5%

24.4%

22.9%

19.7%

1.0%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

計画的な土地利用の推進

環境との調和に配慮した道路等の基盤整備

農地、平地林、水路や景観の保全

下水道事業の推進による河川等の水質浄化

自然環境を活用した学習、レクリエーション等の場の整備

有機農業、循環型農業など、環境に配慮した農業の推進

リサイクルの促進、省エネルギーの推進

ごみ処理体制の充実、ごみ減量化の推進

その他

無回答

※ 複数回答のため合計は 100%になりません。 ％ は総回答者数 1,248 人に対する割合です。 

※ 複数回答のため合計は 100%になりません。 ％ は総回答者数 1,248 人に対する割合です。 



   問５－２ 高齢化社会への対応として、力を入れていくべきこと（２つまで選択） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   問５－３ 少子化への対応として、力を入れていくべきこと（２つまで選択） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   問５－４ 農業の振興のために重要なこと（２つまで選択） 

 

13.9%

25.8%

6.1%

22.8%

22.0%

6.7%

29.2%

2.0%

5.2%

48.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

保育園などの保育施設の充実

保育サービスの拡充 （延長保育・一時保育の充実など）

子育てへの経済的支援

幼稚園と保育園など関係機関の連携強化

地域で子育てを支援する体制づくり（育児相談や、預かり保育など）

結婚相談など支援体制の充実

男女共同参画社会の促進 （子育てや家事、仕事の役割分担など）

移住・交流事業の推進（若者が戻ってくるまちづくり）

その他

無回答

20.3%

19.3%

38.7%

8.2%

13.5%

24.4%

13.4%

36.9%

14.9%

0.5%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

高齢者の生きがい対策の充実                             

                  （生涯学習や社会参加への支援など）

健康づくりや介護予防などの推進

医療体制の充実

子どもと高齢者の交流機会の確保・充実

地域の助け合いなど，地域福祉の充実

福祉・介護施設の設備充実

ホームヘルパーなど、福祉関係の人材育成

在宅で介護している家族などへの支援

福祉バスや福祉タクシーなど公共交通の整備充実

その他

無回答

24.4%

14.6%

7.0%

19.9%

18.3%

16.1%

11.0%

13.7%

2.0%

6.5%

45.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

担い手や農業後継者の確保、育成を図る

ブランドの確立など農産物の付加価値を高め、　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　流通対策を充実する

環境にやさしく、循環型の農業を進める

畑や水田、霞ヶ浦用水、農道などの基盤整備を進める

農地の流動化を進めるとともに、遊休農地の活用を図る

農産物の加工等、商業や工業と連携した取り組みを進める

直売や、農業体験（もぎ取り）等、都市と農村の交流を進める

稲作等については、経営の集団化や農地の 　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　集約化により大規模農業を育成する

兼業農家への対策を行う

その他

無回答

※ 複数回答のため合計は 100%になりません。 ％ は総回答者数 1,248 人に対する割合です。 

※ 複数回答のため合計は 100%になりません。 ％ は総回答者数 1,248 人に対する割合です。 

※ 複数回答のため合計は 100%になりません。 ％ は総回答者数 1,248 人に対する割合です。 



   問５－５ 工業の振興のために必要なこと（２つまで選択） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

   問５－６ 商業の振興のために必要なこと（２つまで選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   問５－７ 観光の振興のために必要なこと（２つまで選択） 

32.7%

15.0%

38.9%

23.6%

18.9%

27.5%

2.4%

8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

「グリーンビレッジ」を拠点として都市農村交流を推進する

町内の文化遺産や史跡を活用した観光ルートを整備し、　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　ＰＲ活動を推進する

農業体験ツアーの開催や「直売所」による産地直売の推進を図る

まちのイメージアップを図るようなイベントを開催する

映画やドラマのロケ地としてＰＲ活動を推進する

近隣の自治体と連携して、観光ルートの開発やＰＲ活動を推進する

その他

無回答

32.5%

12.7%

20.8%

27.7%

18.0%

8.9%

28.5%

1.8%

11.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

地元商店を中心に商店街の育成を図る

経営近代化のため融資制度の拡充を図る

道路整備を推進するなど、商業の定着基盤を確立する

大型店を導入するなど、外資資本の導入を含めて活性化を図る

文化・スポーツ施設や福祉施設などを、　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　 　　導入して複合的な商店街を形成する

専門学校や事務所ビルなどのサービス業の施設を積極的に導入する

農業や観光業と連携した商業を推進する

その他

無回答

23.0%

60.7%

6.1%

9.9%

7.1%

34.9%

14.7%

1.3%

9.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

地場産業や中小企業を中心に育成する

地元雇用が期待できる企業を誘致する

先端産業を誘致する

雇用などの直接的効果よりも、　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　 　町のイメージアップに役立つ企業を誘致する

ベンチャービジネス（創造的・革新的な　　　　　　　　　

　　　　　　　　　 経営を展開する中小企業）を育成する

農業や商業との連携した工業を推進する

物流の利便性を図るため、広域的な交通網を整備する

その他

無回答

※ 複数回答のため合計は 100%になりません。 ％ は総回答者数 1,248 人に対する割合です。 

※ 複数回答のため合計は 100%になりません。 ％ は総回答者数 1,248 人に対する割合です。 

※ 複数回答のため合計は 100%になりません。 ％ は総回答者数 1,248 人に対する割合です。 



 
   問５－８ 他の自治体との連携や広域行政について、どう思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   問５－９ 市町村合併について、どう思いますか。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  問６ まちづくりへの参加と協力についておたずねします。 
 
 

   問６－１ ボランティア活動や地域の活動に参加したことがありますか。 

                              （該当項目全て選択） 

 

 
20.5%

33.9%

21.6%

7.1%

56.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自主的な活動（サークル活動やボランティアなど）

行政区や行政組合、子ども会、自衛消防など地域での活動

ＰＴＡや保護者会などの活動

現在も過去も活動（参加）したことがない

無回答

32.3%

1.5%

14.3%

0.5%

4.2%

47.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

現状どおりでよい

今後、積極的に推進すべきである   

 （他の業務も共同して行うべきである）

あまり推進すべきではない

わからない

その他

無回答

30.6%

37.7%

12.8%

13.0%

2.2%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

当分の間（10年間位）は、単独自立のまちづくりを進めるべきである

近隣の動向を見ながら、合併を検討する必要がある

積極的に合併を進めるべきである

わからない

その他

無回答

※ 複数回答のため合計は 100%になりません。 ％ は総回答者数 1,248 人に対する割合です。 



 
  問６－２ 町政への参加について、どのような考えをお持ちですか（該当項目全て選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   問６－３ 町民と行政による協働のまちづくりについて 
 
      参加・協力できるまちづくり活動について（項目ごとに１つ選択） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

24.3%

23.4%

8.5%

13.5%

4.4%

7.6%

25.2%

16.0%

10.0%

2.9%

8.3%

0% 10% 20% 30%

住民の自主的な活動に参加したい

懇談会や対話集会があれば参加したい

町政モニターとして意見を述べたい

地域活動や施設の運営・管理に参加したい

陳情・請願などにより意見を述べたい

パブリックコメントにより意見を述べたい

アンケート調査で充分である

議員や町・専門家にまかせる

関心がない

その他

無回答

※ 複数回答のため合計は 100%になりません。 ％ は総回答者数 1,248 人に対する割合です。 

進
ん
で
協
力

(

参
加

)

す
る

協
力

(

参
加

)

で
き
る

わ
か
ら
な
い

協
力
（
参
加

)

で
き
な
い

行
政
が
実
施

す
べ
き

無
回
答

身近な道路、 河川の清掃作業 176 569 156 52 154 141

原材料支給による身近な道路の補修 44 247 308 86 348 215

公園・ 緑地の維持管理 53 342 247 67 303 236

エコ 活動( 自然保護や環境保全活動) 154 473 255 37 99 230

地域防災活動( 防災訓練等) 92 465 278 65 117 231

地域の子ども ・ 高齢者の話し 相手や、 活動への参加 109 461 345 112 54 167

一人暮ら し の高齢者などの食事、 身のまわり のお世話など 54 224 383 224 174 189

寝たき り の方などへの介護のお手伝いなど 34 160 396 261 183 214

登下校時の交通安全・ 防犯パト ロール活動 113 506 221 154 78 176

学校の除草作業・ 樹木の管理 69 420 255 168 122 214

児童・ 生徒の補習の講師活動 28 149 373 322 135 241

青少年の文化・ スポーツ活動の指導、 参加 42 212 376 298 92 228

図書館等の施設運営( 読み聞かせ、 講座等) 39 190 374 292 121 232

地
域
福
祉

教
育
・
文
化

生
活
環
境


